

Metković, 30.01.2020

Br. 28-20

Grad Metković

n-p Gradonačelnik

Vatrogasna zajednica Grada Metkovića

- **Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2019 godinu**

Tijekom 2019 godine Javna vatrogasna postrojba prvenstveno je obavljala poslove iz Zakona o vatrogastvu, zakona o zaštiti od požara i pripadajućih podzakonskih akata. Prilikom obavljanja tih poslova JVP Metković intervenirala je **236** puta sa ukupno 286 vozila. U navedenim intervencijama sudjelovalo je ukupno 556 vatrogasaca JVP Metković. Ukupni troškovi navedenih intervencija iznose 271.683,00 kn. Detaljni pregled intervencija po vrstama, sa utrošenim satima i brojem vatrogasaca i vozila nalazi se u tablici br.1 u privitku ovog izvješća.

2019 godina bila je prepuna vrlo važnih aktivnosti koje je ova postrojba provodila. Bili smo usmjereni u nekoliko pravaca i to :

## **1. Ljudstvo- naši vatrogasci**

Provodili smo aktivnosti svim segmentima, od poboljšanja uvjeta u kojima rade, preko uvježbanosti i spremnosti za potrebe intervencije pa do poštivanja materijalnih prava prema Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike koji jasno u svom čl.108 jasno definira da se odnosi na profesionalne vatrogasce dok se sredstva za plaće istih osiguravaju u državnom proračunu. Zahvaljujući Gradu Metkoviću uspjeli smo isplatiti zaostalu Božićnicu iz 2016 godine koja je bila u tom vremenu zaposlenicima osporavana, a što smatramo velikim uspjehom, no međutim još je ostala isplata pojedinih materijalnih prava iz 2016.

Kako bi poboljšali uvjete rada u našoj postrojbi krenuli smo u obnovu prostorija, te kompletne fasade objekta. Vlastitim radom naših vatrogasaca urađena je fasada, te prevučena ljepljivom i mrežicom i postavljene su nove zaštitne klupice na sve otvore. Obnovljena je i obojana kompletna prostorija operativnog dežurstva, uređene su kancelarije zapovjednika smjena, zamjenika zapovjednika, te cjelokupni prostor sanitarnog čvora sa tušem. Obojana je i uređena prostorija za odmor, a uređena je i opremljena teretana za održavanje fizičke sprema naših vatrogasaca. Proširili smo i parking za parkiranje osobnih vozila naših zaposlenika. Iako je još mnogo posla pred nama, ulaskom u našu postrojbu sada odmah je vidljivo da se o radnom prostoru vodi velika briga.

Mnogo smo uložili i u uvjete rada u našem servisu vatrogasnih aparata. Kako sve gore navedene aktivnosti financiramo isključivo iz vlastite djelatnosti vrlo nam je važan rad naših servisera koji uprihode većinu tih sredstava. Cjelokupni servis je renoviran, spuštene su stropovi, isti je pregrađen i obojan. Postavljena je nova klima te su fizički probijena vrata i servis je spojen sa postrojbom kako bi serviseri bez izlaska van mogli koristiti sanitarni čvor postrojbe. Takvim radovima stvorili smo uvjete za otvaranje i registraciju prodavaonice vatrogasnih aparata i vatrogasne opreme što je postao vrlo značajan segment naših prihoda, tako da smo postali ovlaštene distributeri vatrogasnih aparata VATROMAX i KZVM za naše područje, a u pregovorima smo i sa drugim proizvođačima i uvoznicima vatrogasnih aparata.

Rad na održavanju vatrogasnih aparata ne ograničavamo samo na područje Grada Metkovića. Primjera radi obavljamo poslove održavanja vatrogasnih aparata poduzeću Tommy za područje cijele naše županije. Više pravnih osoba sa područja Ploča, Pelješca i

širom naše županije koriste usluge našeg servisa vatrogasnih aparata. Rezultat toga rada je da smo u 2019 izvršili pregled vatrogasnih aparata za skoro 600 kom. više nego u 2018 godini.

U skladu s takvim poslovnim obvezama pokrenut je projekt pokretnog servisa vatrogasnih aparata koji bi olakšao rad na terenu. Kako smo zamislili tako smo i učinili. Opremljen je, registriran i u pogonu pokretni servis vatrogasnih aparata kojim naši serviseri idu na teren i obavljaju poslove održavanja vatrogasnih aparata na licu mjesta što uvelike olakšava posao i štedi put i vrijeme za obavljanje tih poslova. Za te potrebe kupljene su nove vage, pumpa N2, te ostali potrebni alati.

Pored poslova održavanja vatrogasnih aparata, rada prodavaonice vatrogasne opreme i sredstava JVP Metković obavlja poslove rada na visini, rada sa autoljestvom i autoplatformom, te prijevoz pitke i tehničke vode. Ovom prilikom još jednom moramo naglasiti starost sadašnje auto ljestve od 40 godina, te važnost i hitnost nabavke mlađeg i funkcionalnijeg vozila za rad na visini.

Obim obavljanje svih ovih poslova vidljiv je i iz našeg financijskog izvješća, gdje je vidljivo da je promet 2019 godine skoro nadmašio 2016 i 2017 zajedno, a u 2019 JVP Metković je na ime PDV-a uplatio preko 150.000,00 kn u državni proračun RH.

Nažalost u 2019 napustili su nas dvojica kolega. Jedan umirovljeni vatrogasac MILKO KOLJBABIĆ, te jedan aktivni IVICA TASLAK. U skladu s našim obvezama opremili smo i sve zaposlenike koji to nisu imali sa svečanim vatrogasnim odjelima kako bi dostojno odali počasti ovoj dvojici naših kolega.

Konstantno vršimo osposobljavanje naših zaposlenika u svim smjerovima vatrogasnih specijalnosti. Pored redovnih vježbi u postrojbi koje se svakodnevno obavljaju vršena je obuka kako slijedi :

- a) 6(šest) zaposlenika obuka za rad i spašavanje na vodi - nabava opreme za te potrebe VZZ Vukovarsko-Srijemske
- b) 2 (dva) zaposlenika obuka za ronioce / Gradac
- c) 3 (tri) zaposlenika rad na visini (spašavanje iz dubina i sa visina) / JVP Rijeka

Sa ovim obukama ne mislimo stati, već nastaviti i intenzivirati ih u budućem razdoblju, jer je to jako važno i značajno za rad i razvoj naše postrojbe u stručnom smislu.

## **2. INTERVENCIJE**

Tijekom 2019 godine nije bilo većih intervencija na području Grada Metkovića. No, možemo izdvojiti zahtjevnu intervenciju požara objekta u ulici P.Zoranića, gdje se požar proširio na krovšte obiteljske kuće, kao i požar u kotlovnici obiteljske kuće u ulici I.L.Ribara. U oba ova slučaja je brzom i nadasve stručnom intervencijom naših zaposlenika izvršeno efikasno gašenje uz najmanju moguću štetu, te je spriječen nastanak mnogo veće materijalne štete. Također tijekom ljeta nastao je veći šumski požar na području prigradskog naselja Glušci gdje je izgorjelo cca. 10 ha makije i niskog raslinja, a kojega smo uz pomoć DvD-a Metković, te jednog kanadera stavili pod nadzor i izgasili u roku jednog dana, a što se

za šumski požar smatra vrlo učinkovito. Izdvojili bi 43 intervencije osiguranja slijetanja i polijetanja helikoptera u hitne medicinske svrhe.

Važno je naglasiti da je osnivanjem Vatrogasne zajednice Grada Metkovića ustrojstvo vatrogastva u našem gradu stavljeno pod jednu kapu, te svi subjekti vatrogastva djeluju koordiniranije i jedinstvenije što ima izniman pozitivni učinak na sam tijekom pogotovo većih intervencija.

**3. Oprema i sredstva** – osiguranje što boljih sredstava za rad, kao i osobnih i skupnih zaštitnih sredstava, vozila, sredstava za gašenje i dr.

Značajni i glavni pomak učinjen je sredinom godine kada smo uz veliku pomoć i razumijevanje Grada Metkovića i samog Gradonačelnika uspjeli zaokružiti projekt nabavke vatrogasne cisterne od 8m<sup>3</sup>. Izradu ove cisterne osmislili smo sami, te doslovno iz drače izvukli cisternu Zagrebačkog Holdinga sa koje smo demontirali inoks spremnik i poslali ga u Zagreb. Tamo smo pronašli odgovarajuće podvozje koje nam je uvažavajući naše molbe i argumente kupila DUZIS prema nalogu Glavnog vatrogasnog zapovjednika. Početkom lipnja cisterna je bila spremna za isporuku. U isto vrijeme putem Direkcije za Robne Rezerve Ministarstva gospodarstva obrta i poduzetništva dodijeljena je Gradu Metkoviću još jedna vatrogasna cisterna od 7m<sup>3</sup>. Tako smo u 2019 uspjeli realizirati obnovu voznog parka u vidu dvije vatrogasne cisterne od toga jedne nove. Još smo također i nabavili jedno novo malo vozilo fiat dobro za potrebe rada servisa vatrogasnih aparat. Tim svojim aktivnostima pobudili smo čak i ljubomoru okolnih Gradova na način da su se kolegi zapovjedniku JVP Ploče postavljala vijećnička pitanja na način kako je moguće da Metković nabavlja dvije cisterne, a Grad Ploče ne nabavlja ništa. Smatramo to našim velikim uspjehom i nadamo se da će nam i u budućnosti drugi zavidjeti na našim uspjesima.

Kvalitetno smo ulagali i u osobnu zaštitnu opremu naših zaposlenika. Kupljen je još jedan set kombinezona za gašenje požara otvorenog prostora kako bi svaki operativni zaposlenik imao dva kombinezona, te se imao u šta presvući tijekom ili nakon akcije gašenja.

Nabavljeno je 6 (šest) novih intervencijskih odjela, te smo time ujednačili zaštitu svih zaposlenika, pošto zadnje primljeni zaposlenici nisu imali adekvatna intervencijska odjela-odnosno bila su slabije kvalitete.

Išli smo u nabavku desetak novih radio uređaja za što bolju i kvalitetniju komunikaciju prilikom intervencija, a samim time i uspješniju intervenciju. Zaposlenici redom dobivaju nove intervencijske svjetiljke.

Kupljene su nove kacige za gašenje šumskih požara, jer je starima istekao vijek trajanja. Svi zaposlenici zaduženi su u 2019 novim radnim hlačama, košuljom, majicama, te flis vjetrovkom, dakle kompletnom radnom odorom.

Vlastitim radom uredili smo naše kombi vozilo u malo tehničko-navalno vozilo u koje smo ugradili agregat na struju i kupili novu motornu pilu, te ugradili i nova rotaciona svjetla, kao i puno dodatne tehničke opreme i alata.

Servisirali smo i atestirali eksploziometar, te svu opremu koja podliježe atestiranju od ovlaštenih pravnih osoba. Ugradili smo digitalnu opremu za snimanje svih telefonskih

razgovora na operativnim brojevima postrojbe, a što je vrlo značajno prilikom analiza određenih intervencija.

Tijekom 2019 godine zamijenili smo guma na vatrogasnim vozilima u vrijednosti preko 30.000,00 kn, te nabavili 400 litara pjenila također sve iz vlastite djelatnosti.

Utrošak goriva u 2019 godini bio je 9.190,50 litara diesela ,te 1.803,20 litara eurosupera. Detaljan utrošak po mjesecima i vozilima uz prosječnu potrošnju nalazi se u **tablici br.2** u privitku izvješća. Isto tako u tablici br.3 možete po mjesecima pratiti rad naših vozila u mjestu sa ukupnim brojem radnih sati .

### **3. Suradnja sa drugim tijelima**

U ovom izvješću još moramo naglasiti da izvanredno surađujemo sa uredom Glavnog vatrogasnog zapovjednika koji se sada nalazi pri HVZ-u (Hrvatska vatrogasna zajednica). Pomoć sa pozicije državnog proračuna za pokrivanje troškova popravaka vozila i nabavke rezervnih dijelova u vidu refundacije redovno nam se odobrava. Ove godine sa te pozicije ostvarili smo 30.000,00 kn. Naš rad podupire i Vatrogasna zajednica županije koja nam također godišnje refundira određena sredstva za nabavku opreme tako da smo i ove godine dobili oko 30.000,00 kn za te potrebe.

Suradnja sa Ministarstvom unutarnjih poslova je na zavidnoj razini , Gradskim i drugim službama smo uvijek na dispoziciji.

U svakom slučaju najvažniji korak za razvoj vatrogastva učinjen je osnivanjem Vatrogasne zajednice Grada Metkovića (VZGM) iz čijih je sredstava JVP Metković odlukom tijela VZGM zaprimila 132.000,00 kn za potrebe nabavke sredstava i opreme za gašenje požara.

Najznačajnijim međutim partnerom smatramo sami Grad Metković koji shvaća važnost, kompleksnost i specifične potrebe vatrogasne službe kao i važnost njezinog razvoja, te angažman članova upravnog vijeća JVP Metković koji su svojim razumjevanjem problematike i predanim radom doprinijeli kvalitetnom radu postrojbe.

Isto tako Grad Metković je onaj faktor koji poštuje sva zakonom propisana materijalna prava zaposlenika, te time pokazuje da mu je stalo da su naši vatrogasci u tom pogledu zadovoljni i mogu se fokusirati na rad u postrojbi, spašavanje dobara i ljudi, gašenje požara, tehničke intervencije i sve druge obveze koje stoje pred njima.

Na kraju ovog izvješća zaključno se mora reći da je JVP Metković učinila ogromne korake prema naprijed u odnosu na protekle godine. U sve ove gornje aktivnosti uloženo je preko 600.000,00 kn, kao i mnogo volonterskog rada naših zaposlenika. Nadamo da ćemo i u razdoblju koje je pred nama nastaviti ovako uspješno razvijati vatrogastvo u našem gradu, prije svega na zadovoljstvo svih naših građana čiju imovinu i živote štitimo.

zapovjednik

Jure Pilj dipl.ing.

## IZVJEŠTAJ O RADU SERVISA VATROGASNIH APARATA

02.01.2019. – 31.12.2019.

- Od 02.01.2019. godine do 31.12.2019. godine kroz upisnik vatrogasnih aparata ukupno je upisano **2968** vatrogasnih aparata što je 574 kom više u odnosu na 2018.
- Ukupan broj novih vatrogasnih aparata 258.

2019.	RN	FB	JVP	UKUPNO
	167	83	8	258

- Ukupan broj utrošenih naljepnica periodičnog pregleda tip 3, 2783 kom.

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	
PASTOR	154	183	185	210	192	128	153	150	238	160	134	132	2019
MGS RIJEKA	27	54	76	50	63	32	24	35	47	48	13	20	489
MISTAR	1	0	3	4	5	2	8	3	1	1	2	1	31
PRO MIMATO	0	0	3	1	2	1	2	0	1	16	2	0	28
TORNADO	1	1	3	0	1	0	0	0	4	14	1	0	25
VATROMAX	0	6	5	6	6	11	5	6	4	24	31	8	112
VATROSERVIS	0	0	0	0	4	3	2	0	3	2	0	2	16
Z i S	0	0	0	0	5	0	0	0	1	2	0	0	8
ZIEGLER	1	2	3	1	26	6	0	2	3	1	8	2	55
	184	246	278	272	304	183	194	196	302	268	191	165	2783